Karlsruher Institut fur
AT Technologie (KIT)

Kaiserstrasse 12
76131 Karlsruhe

Karlsruher Institut fir Technologie (KIT)

Auswertungsbericht Lehrveranstaltungsevaluation an die Lehrenden

Sehr geehrter Herr Dr. Simonis,

mit diesem Schreiben erhalten Sie die Ergebnisse der automatisierten Auswertung lhrer
Lehrveranstaltung ,Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)".

Ihre Lehrveranstaltung ,Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)* hat den Lehrqualitatsindex
LQl =89.6.

Die Auswertung zu lhrer Lehrveranstaltung gliedert sich in folgende Abschnitte:

Zu Beginn der Auswertung werden die Ergebnisse der Befragung in Form von Haufigkeitstabellen
dargestellt. Bei allen Fragen wird die Anzahl der abgegebenen Antworten (n) angezeigt. Bei den 5er-
Skalafragen finden Sie zusatzlich neben dem Histogramm den Mittelwert (mw) und die
Standardabweichung (s) der jeweiligen Frage. Neben manchen Fragen finden Sie zudem ein
Ampelsymbol abgebildet. Diese Fragen dienen der Qualitatssicherung der Lehre. Im vorletzten Teil
werden samtliche 5er-Skalenfragen in einem Profilliniendiagramm abgebildet. Zuletzt sind die
Antworten zu den offenen Fragen aufgelistet.

Mit freundlichen Grifen,
Ihr Evaluationsteam



PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

Erfasste Lehrveranstaltungen = 128
Erfasste Fragebogen = 128

Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

AT

PR pu—,

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
Fragetext 25% 0% 50% 0% 25% Anzah
. n=Anza
g Linker Pol I y Rechter Pol mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm g
Qualitatsindex
Erklarung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb 8! Der Mittelwert liegt im Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitatsrichtlinie. 8 Toleranzbereich der der Qualitatsrichtlinie.

Qualitatsrichtlinie.

1. Organisation

' Liegt das Praktikum Ihrer Meinung nach im Studienablauf zeitlich richtig?

ja 92.9% n=127
nein (] 7.1%
. . 39.8% 41.5% 12.7% 5.1% 0.8%
¥ Gab es organisatorische Probleme am trifft gar nicht zu 1 - - trifft voll zu =18
. 1 mw=1.
Praktikumsplatz? v $=0.89
1 2 3 4 5
. . . 2.5% 25% 33.9% 28.8% 32.2%
% Sollten englischsprachige Tutoren/innen immer : e L | I nie n=118
eingesetzt werden? ' ' ' b6
1 2 3 4 5
2. Raumbedingungen / Vorbereitungsmappen / Gerateausstattung
. Lo 56% 405% 31% 18.3% 4.8%
=0 Vorbereltungsmappen sind hilfreich trifft voll zu ' [l | trifft gar nicht zu n=12§3 76
r 1 mw=2.
! $=0.98
1 2 3 4 5
22) .. . 6.3%  46% 29.4% 17.5% 0.8%
Gerateausstattung ist angemessen trifft voll zu X 1 trifft gar nicht zu n=126
F mw=2.
! $=0.88
1 2 3 4 5
. . 48% 19.2% 32.8% 37.6% 5.6%
3 Geréte sind veraltet trifft gar nicht zu - -0 Io .o - trifft voll zu n=125
L ) | mw=3.2
s=0.98
1 2 3 4 5
. . . 12.9% 35.5% 30.6% 18.5% 2.4%
29 Gerate sind haufig defekt tifft gar nicht zu T : wifft voll zu n=124
F ] 1 mw=2.62
s=1.01
1 2 3 4 5
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

264% 48.8% 157% 7.4% 1.7%

28 Die technischen Probleme werden schnell wifft voll zu , 2 tifft gar nicht zu n=121
behoben ' v o0.03
1 2 3 4 5
789% 146% 4.9%  16% 0%
27) P SRa ; .
Die Raumgroéfe ist der Teilnehmerzahl angemessen 4 unangemessen n=123
s=0.64
1 2 3 4 5
. D . 624% 304% 4.8% 24% 0%
28 Die Akustik in diesem Raum ist sehr gut T 1 T sehr schlecht n=125 _
r 1 mw=1.
! s=0.7
1 2 3 4 5
. . . . . . 61.9% 254% 10.2% 2.5% 0%
29 Die Sichtbedingungen in diesem Raum sind sehr gut T 1. sehr schiecht n=118__
F 1 mw=1.
! s=0.78
1 2 3 4 5
3. Fragen zum Praktikum
%1 Waren die im Studium vermittelten Kenntnisse ausreichend fiir lhre Tatigkeiten im Praktikum?
ja ) 52% n=125
nein D 7.2%
teilweise () 40.8%
) . 66% 328% 426% 9.8%  8.2%

3 |ch bin auf Fragestellungen gestoRen, denen ich ittt voll 2u — T - wiftgarnichtzy 12

im Studium vertiefend nachgehen werde. ' ' ' a0.09
1 2 3 4 5
. . .. . 97% 258% 427% 121% 9.7%

% |ch bin nach dem Praktikum motivierter an mein ittt voll zu — T it garicntzy 2

Studium gegangen. ' ' ' o107
1 2 3 4 5
. . . . 484% 262% 143% 71% 4%

¥9 Nach dem Praktikum hatte ich Zweifel an meiner tifft gar nicht zu : 7 : it voll zu n=126

Studienfachwahl. ' ' ' s
1 2 3 4 5
. . . . . 16.8% 48.8% 19.2% 12.8% 2.4%

%9 Durch das Praktikum ist mein Verstandnis der it voll 2u : - : tifft gar nicht zu n=128
theoretischen Lehrinhalte im Studium klarer ' ' ' g
geworden.

1 2 3 4 5
. . . A 0.8% 0.8% 59.7% 32.3% 6.5%
*" Die Anforderungen im Praktikum beurteile ich als 2u niedrig : T : 20 hoch n=124 _
F 1 mw=3.
' $=0.66
1 2 3 4 5
. . . . . . 22.6% 371% 34.7% 4% 1.6%
8 Wie beurteilen Sie die Mitarbeit lhrer sehr intensiv — 1T : sehr gering n=124
. . . . , ) i mw=2.25
Studienkolleg/innen innerhalb dieser $=0.91
Lehrveranstaltung?
1 2 3 4 5
i - 81%  50%  25%  129% 4%

%9 Wie gerne besuchen Sie diese sehr gem — T T sehr ungemn n=124

Lehrveranstaltung? ' ' ' o0.06
1 2 3 4 5
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

%19 Warum besuchen Sie diese Lehrveranstaltung?

Pflicht-/ Wahlpflichtveranstaltung ) 100% n=114
personliches Interesse 0%
zur Wiederholung/Vertiefung 0%
Studium Generale 0%
29.4% 445% 21.8% 3.4% 0.8%
3.11) : . . B
In dieser Lehrveranstaltung lerne ich viel. trifft voll zu | trifft gar nicht zu =119
s=0.85
1 2 3 4 5
%12 Die Lehrveranstaltung fordert (Mehrfachnennungen méglich)
meine praktische Handlungsfahigkeit ( ) 82% n=128
Transfer und Anwendung des Gelernten auf andere Kontexte [ ] 53.9%
meine analytischen Fahigkeiten :] 34.4%
meine Eigeninitiative ( ) 56.3%
meine Fahigkeit zur Zusammenarbeit ( ) 81.3%
das selbsténdige Arbeiten [ ) 70.3%
. . . . 25.6% 444% 23.9% 5.1% 0.9%
19 Erkennen Sie die Bedeutung der Lehrinhalte fiir deutlich S — T : iiberhaupt nicht n=117
das weitere Studium? A 088
1 2 3 4 5
4. Praktikumsziele
a1 74% 49.6% 15.7% 165% 10.7%
- Planung von Versuchen trifft voll zu I (] | trifft gar nicht zu n=121
) v ! mw=2.74
s=1.15
E=3
1 2 3 4 5
- 9.2% 458% 29.2% 10.8% 5%
2 Uben des Versuchsaufbaus trifft voll zu ' (] " trifft gar nicht zu n=12§ 57
F 1 mw=2.
! =098
1 2 3 4 5
31.1% 54.9% 11.5% 1.6% 0.8%
4.3) H indli A _
Umgang mit unterschiedlichen Messgeraten trifft voll zu I trifft gar nicht zu =122
s=0.74
1 2 3 4 5
24.4% 52% 171% 57% 0.8%
4.4) : : -
Anwendung unterschiedlicher Messverfahren trifft voll zu ] trifft gar nicht zu =123
s=0.85
1 2 3 4 5
. . . . . 49% 30.9% 325% 26% _ 5.7%

*9 Sicherheitsaspekte beim Experimentieren wifft voll 2u : : — T > witgarmichtzy 123
mw=2.
s=1

1 2 3 4 5
. . . 8.5% 46.2% 38.5% 6%  0.9%
*8 Anwendung verschied. exp. Mdglichkeiten wifft voll 2u — T T - wiftgarncntzy 1117
F 1 mw=2.
! s=0.77
1 2 3 4 5
36.3% 48.4% 14.5% 0%  0.8%
47) - _
Durchfuhrung von Messungen trifft voll zu |_'__| trifft gar nicht zu %}13?81
s=0.74
1 2 3 4 5
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

49.6% 42.3% 49%  3.3% 0%

- Auswertung von Messdaten trifft voll zu ' : [] o. - - } trifft gar nicht zu ”=12$ 62

f 1 mw=1.
! s=0.73
1 2 3 4 5
4.9) 224% 49.6% 184% 72% 24% _
Fehleranalysen trifft voll zu ' 1 | trifft gar nicht zu ”_1_25
k ) i mw=2.18
$=0.94
1 2 3 4 5
. 22%  46.3% 252% 57%  0.8%
0 Interpretatlon von Messwerten trifft voll zu ' [l " trifft gar nicht zu n=1223 17
F 1 mw=2.
! $=0.87
1 2 3 4 5
. . . 14% 34.7% 405% 74% 3.3%
*1" experimentelle Erfahrung mit fortgeschrittenen tifft voll zu : 1 ; wiftgarnontzy  M121
F 1 mw=2.
Themen v o004
1 2 3 4 5
. . . 13% 50.4%  26% 8.9% 1.6%
“12 Diskussion von Ergebmssen trifft voll zu } I oI D. - - trifft gar nicht zu n=123
' ¥ 1 mw=2.36
s=0.88
1 2 3 4 5
. . . 29.2% 43.3% 17.5% 9.2% 0.8%
*1% Selbstandiges Erarbeiten von Inhalten trifft voll zu S - - tifft gar nichtzu =120 o
F 1 mw=2Z.
' s=0.95
1 2 3 4 5
34.8% 435% 13%  5.2%  35%

419 Erstellung des Protokolls it voll zu > > > 2 2 it gar nicht zu n=t1s
mw=1.
s=1

1 2 3 4 5
. . . 20% 0%  40%  40% 0%
™9 Nur fiir das Lehramtdemonstrationspraktikum: trifft voll zu —T - — it garnicntzy 5
didaktische Uberlegung zum Einsatz der ’ ' o
Versuche im Unterricht E=25
1 2 3 4 5
. . . 333% 0% 333% 0%  333%
1% Nur fur das Lehramtdemonstrationspraktikum: it voll zu wiftgarnichtz M3
souveranes Vorfihren von Experimenten o
E.=25
1 2 3 4 5
5. Monitoring }
. . . 12% 56.8%  24% 6.4% 0.8%
> Bitte benoten Sie die Lehrveranstaltung sehr gut — T T : : mangelhaft n=125 _
1 f 1 mw=£.
insgesamt v @ 076
1 2 3 4 5
. . : . . 626% 325% 49% 0% 0%
52 Wie hoch ist der notwendige Arbeitsaufwand fiir sehr hoch N T R S - sehr niodrig n=123
diese Lehrveranstaltung? 1Y ALY
1 2 3 4 5
. . - 48%  21%  242% 363% 13.7%
% Der notwendige Arbeitsaufwand fiir die angemessen - > I I wangemessen gz M124.
Lehrveranstltung ist... ' ' ' o B
1 2 3 4 5
e . 90.3% 44.9% 38.1% 7.6% 0%
4 Wie ist die Lehrveranstaltung strukturiert? sehr gut —T 1 sehr schlecht n=118
F 1 mw=2.
! @ s=0.77
1 2 3 4 5
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

5.5)

20.2% 57.9%

21

1%

0.9%

0%

Wirkt der/die Betreuer/in engagiert und motiviert sehr stark i i n=114
. . |_|_| lUberhaupt nicht =
bei der Durchfilhrung der Lehrveranstaltung? @ Ry
1 2 3 4 5
. . 274% 57.5% 12.4% 2.7% 0%
58 Geht der/die Betreuer/in auf Fragen und Belange sehr stark . . : —T iberhaupt nicht n=113
der Studierenden ein? J @ 0.7
1 2 3 4 5
6. Allgemeine Fragen
¢ Nach welchem Studiengang studieren Sie?
Physik 88.7% n=124
Meteorologie 0%
Geophysik 0%
Lehramt () 11.3%
andere Fakultat 0%
%2 Im wievielten Fachsemester befinden Sie sich?
(Summe der Fachsemester aus Bachelor und Master)
12 0.8% n=121
3-4 94.2%
56 () 4.1%
78] 0.8%
>8 0%
20.07.12 EvaSys Auswertung Seite 5



PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

Profillinie

'|' Zusammenstellung:

Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

K

. Organisation

n=118
13)  Gab es organisatorische Probleme am Praktikumsplatz? trifft gar nicht zu - trifft voll zu mw=1.86
~
S~
T n=118
15)  Sollten englischsprachige Tutoren/innen eingesetzt werden? immer nie mw=3.86
2. Raumbedingungen / Vorbereitungsmappen / Gerateausstattung
n=126
21)  Vorbereitungsmappen sind hilfreich trifft voll zu trifft gar nicht zu mw=2.76
/ n=126
22) Gerateausstattung ist angemessen trifft voll zu .l_\ trifft gar nicht zu mw=2.6
\I\ n=125
23)  Gerate sind veraltet trifft gar nicht zu = trifft voll zu mw=3.2
) n=124
24)  Gerate sind haufig defekt trifft gar nicht zu i trifft voll zu mw=2.62
la
| / n=121
26) Die technischen Probleme werden schnell behoben trifft voll zu /r._/ trifft gar nicht zu  mw=2.09
/7 n=123
27)  Die RaumgréRe ist der Teilnehmerzahl angemessen |y unangemessen mw=1.29
\ n=125
28) Die Akustik in diesem Raum ist sehr gut \ sehr schlecht ~ mw=1.47
l. n=118
29)  Die Sichtbedingungen in diesem Raum sind sehr gut sehrschlecht ~ mw=1.53
3. Fragen zum Praktikum
n=122
3.3) Ich bin auf Fragestellungen gestof3en, denen ich im Studium vertiefend trifft voll zu trifft gar nicht zu mw=2.8
nachgehen werde. \
n=124
34) Ich bin nach dem Praktikum motivierter an mein Studium gegangen. trifft voll zu L trifft gar nicht zu mw=2.86
7
7 n=126
iz
35)  Nach dem Praktikum hatte ich Zweifel an meiner Studienfachwahl. trifft gar nicht zu trifft voll zu mw=1.92
-‘I\ n=125
36)  Durch das Praktikum ist mein Verstandnis der theoretischen Lehrinhalte im trifft voll zu \ trifft gar nicht zu  mw=2.35
Studium klarer geworden. '\\
\r n=124
37)  Die Anforderungen im Praktikum beurteile ich als zu niedrig J,\ zu hoch mw=3.43
7~ n=124
38)  Wie beurteilen Sie die Mitarbeit Ihrer Studienkolleg/innen innerhalb dieser sehr intensiv . sehr gering mw=2.25
Lehrveranstaltung? \
n=124
3.9)  Wie gerne besuchen Sie diese Lehrveranstaltung? sehr gern } sehr ungern mw=2.55
/ n=119
311) In dieser Lehrveranstaltung lerne ich viel. trifft voll zu trifft gar nicht zu  mw=2.02
n=117
313) Erkennen Sie die Bedeutung der Lehrinhalte fiir das weitere Studium? deutlich L liberhaupt nicht mw=2.11
20.07.12 EvaSys Auswertung Seite 6
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4. Praktikumsziele
n=121
4.1) Planung von Versuchen trifft voll zu trifft gar nicht zu mw=2.74
. _[ n=120
42) Uben des Versuchsaufbaus trifft voll zu Va trifft gar nicht zu  mw=2.57
_*/ n=122
43)  Umgang mit unterschiedlichen Messgeraten trifft voll zu | trifft gar nicht zu mw=1.86
\k. n=123
44) Anwendung unterschiedlicher Messverfahren trifft voll zu trifft gar nicht zu  mw=2.07
'\
N n=123
45)  Sicherheitsaspekte beim Experimentieren trifft voll zu trifft gar nicht zu mw=2.97
/ n=117
46)  Anwendung verschied. exp. Moglichkeiten trifft voll zu /_./ trifft gar nicht zu mw=2.44
/ n=124
47)  Durchfiihrung von Messungen trifft voll zu Z trifft gar nicht zu  mw=1.81
_/ n=123
4.8)  Auswertung von Messdaten trifft voll zu & trifft gar nicht zu mw=1.62
\ n=125
49)  Fehleranalysen trifft voll zu N trifft gar nicht zu mw=2.18
1 n=123
410) Interpretation von Messwerten trifft voll zu & trifft gar nicht zu  mw=2.17
\ n=121
4.11) experimentelle Erfahrung mit fortgeschrittenen Themen trifft voll zu \. trifft gar nicht zu mw=2.51
_[ n=123
4.12) Diskussion von Ergebnissen trifft voll zu trifft gar nicht zu  mw=2.36
/ n=120
413) Selbstandiges Erarbeiten von Inhalten trifft voll zu / trifft gar nicht zu  mw=2.09
1 n=115
4.14) Erstellung des Protokolls trifft voll zu trifft gar nicht zu  mw=1.99
I
. N n=5
4.15) Nur fiir das Lehramtdemonstrationspraktikum: didaktische Uberlegung zum trifft voll zu trifft gar nicht zu mw=3
Einsatz der Versuche im Unterricht
n=3
4.16) Nur fiir das Lehramtdemonstrationspraktikum: souveréanes Vorfiihren von trifft voll zu trifft gar nicht zu mw=3
Experimenten
5. Monitoring
n=125
5.1) Bitte benoten Sie die Lehrveranstaltung insgesamt sehr gut v mangelhaft mw=2.27
7/ n=123
52)  Wie hoch ist der notwendige Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung? sehrhoch| g sehr niedrig mw=1.42
~
N
~ n=124
53)  Der notwendige Arbeitsaufwand fiir die Lehrveranstitung ist... angemessen unangemessen Mmw=3.33
n=118
54)  Wie ist die Lehrveranstaltung strukturiert? sehr gut ,__/ sehr schlecht ~ mw=2.44
/ n=114
55)  Wirkt der/die Betreuer/in engagiert und motiviert bei der Durchflihrung der sehr stark Uberhaupt nicht mw=2.03
Lehrveranstaltung?
.l n=113
56) Geht der/die Betreuer/in auf Fragen und Belange der Studierenden ein? sehr stark Uberhaupt nicht mw=1.9
20.07.12 EvaSys Auswertung Seite 7
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Auswertungsteil der offenen Fragen

1. Organisation

2 Falls Sie Frage 1.1 mit "nein" beantwortet haben, wie sollte dies zeitlich anders gestaltet werden?

P
Block-prahlllcwus  n Sl ceader e e
In den Semesterfcrien
s
Z— T Sepoester
Schon friher i Beyiom des Stedias
Dos PA had weaie we Vodesors serosit. Do PU hNetgaen SO pec
Al Srihw
A Sewosits fniles twdve besser
[« dov Uobrum) beier 2eil it bene,
1. oog, & Servenker

¥ Falls Sie Frage 1.3 mit "trifft voll zu" oder "trifft eher zu" beantwortet haben, um welche Probleme handelt es sich?
J ?e“"._l‘ VT VU - PSP AN G A

Ak JuofPHeEs  AIGistn ot ( [agf

Cine Takoo's foblhe onabyrutithi? dif o, worde ofa. [fesnch  Lesthobt oy 0 yimmrnrerbirivy omss
L
M Vecsuchspiterilion b Lai@r T deder nar yugleich poriudes
o
Tukatnn A ondilliditn , damd Tobleilabaabin b un Palhbuincheos oo wodie K n

TaWren sehr unpunsbltlich =2 AbYBL LOShwIlT 3o Mitag /Ba:, Pl btpae, Fegplung Mappis \.i!)tfst}e

LASER 4 TUTORIY VERSGW A’ D FUpR El¥E WEILR
ineureade Wm Teld sl wrhoeden  oda detdd
debekte  Nessodasoubbasteu

Cednr by s Joo lkehiondsl

2. Raumbedingungen / Vorbereitungsmappen / Gerateausstattung

29 Falls Sie angegeben haben, dass die Gerate haufig defekt sind, um welche Gerate in welchen Versuchen handelt es sich genau?

OP-Versholes - -
T ool 5 SUONNANTMUsSIAK
?7'61-.(‘1_ = HM"’I‘L
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Plotpedleltt , Francke - Hedlz
Iaser B time A, dredide (Guwg

FURAA-THET T \SEnhe © ADBe )
Plantn o2 tad flB et mavaca chor THE: Messoaan bel T.2/2.3 hiar kb owFalichh }

| —
FRAWCK - HERT# RORHRE

RECHTE FRAN K~ RERTE~APPARATUR ST DEFEKT.
Septalieorgs ¥ P Aorkhigried e by
PGS T bk | f wrtoy [ [ AABE ol S0 | it B ity A7 0T AR
Weogng stelurn [ Hd{saiumgpdsellec) | thsec' A (Giler, Ronde  valrood boe )
Thckodhld, Wisame lesto-
LASER A = Keine Yfallecunaern Lo Blenden
Frank-tHerlz | Photoefielt
LASER A Hallervuus Lar Rlenden nicht ansemessen
Vadel hgphaded 2ril i (1t B2.T0 i womsiailtdpasanind ) in § kA iy
Valwanin  Bedau phugsschatelon) Warme stratdinyg

Wdals 1 (lalb e
Cmwelesoplik. Ales |, Franek - Hedz - Rohie
Therwo elewete wo Aegs ﬂvfblw .

e (St et midd welr, aber fast Sherall ol wung allld L0
Tranch - Jectz -ahre. Ptz qunz rechls

Fromde- o —Voreh : Prommimpigutlle du Giam Wiebieile tohd lope -
Trnach-Hwby, Plherbrefflil (lordactunds las beacke)
Frcinde. flants , lonindvurg 1okl Ghoal) meibin

Qugler Trawk- Heviz

FRAMNCK - HEKTE - VE KSiac

3. Fragen zum Praktikum

%2 Falls Sie Frage 3.1 mit "nein" oder "teilweise" beantwortet haben, welche Kenntnisse haben lhnen gefehit?

Thetevien v Vi lenois —_ LA’ s el e S e e VR rey o SET A
bt Late s A,,ar . Aot

o Wt \W ESexy, A .35, 2 aORTioNweERe etes LLoREcE
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Yauplsachlich  Festkarperphysilc

TIEAEERONS{IN

T ESTKORPER PHYSIK |
Teanklaliaky ond Leter 440 20 Remian niddd Senz @ofeda dane Veifeson
Quantesmeclensie Apdde;  Elelbrobeclinic !

Oparonuaskistes - Transmie ke, ; Schellestise
S e e Dommoaderleiol Seockimsben
[ RsE T
(oo A8

ielte Weantnise 2um Laser ; Fouriet Transfermabina

el erse  sehr Liedpehencte  Falh sreunta cie
BNy eluseaanae Y

~

Opblh yree Ex 3 Ludh qeldr?
Hekilcote chwisdhes WisSep

die Versuche yierden Juls At ol Ua dilich abachamdett | £pw Laru B
Ciaduint dmodkindl, ihni'st vvants ot £ x + Theo B AL nntindt, ably ot 2 swarbake
OF Themen die erst ™ havfe A8 v.Scmostrs beguden wnrde

RADID ARKTIVITAT

LASER , STR ARLUIWG
Fhlenedag [ Rdhvasnutionsg [ Pabts e Aot fuwwsn eist fun Peddihne
WA ey u; v A
el Bagelemenk | Lam . Op.Uuisbad

alle  Alo Mardecno Phuele

Terlchenonaaie /e phursia

e waal Leder esin Cordhng,  was  oder cneln
Hiﬁi‘lﬁ M"' b C) f 7:&(;1}{:.4..-.« - /4 f A 4,_{_ "l;:/{/,.'. ,/ {// Allt q/‘ﬂ
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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e e flrdio PFrduyhft beonladbthon. Wegn, dao. Sh'diihf.
ARSI e S APy R I TR Vo ki, [ i 6 VEvgucte )
Lager B, bammaipekWlegpr, kv n@lle,
Mdra Lsellonanh b = aoncbun bl Fronl ks 2 M4 OO BT
PHOoToEFFERT, LASER BFR, DOpP-AMES
Lassi A . (e T adido o pic
Laser B, [WomateRo
Iee'se |
Vyaased
Zamm arpekivoskopie K SPUINK, Wege,, HAe, Shahihk.
rance —as  Laser § . an  boere somaoe Saden erher
holoefekt) Keesed; Gommnsoclierane = b inkesesiond
it el x - Blrndding 1) (1) tmtrit... (2 0d Lot
Pholoellelt . Nusz ol e hudinloae Mo vatan
Fhotoefeit

818 Welche Versuche haben lhnen am wenigsten gefallen? Und warum?
Voecim - oo Messeabhen [ Scllecdde (ol
[elocro g+ Sphfeclfe fhobertFungsmipyre  imi! Mifoerbrnbte &4
v A Ao Tidevdn vvetal  dwe toecomo!
laser A
Josed A TR
Vahuem / Qacmeshablanq =3 longe Alessengsy haua noves
Ktreise L ~> Mesei—s Retudiwershennemst Autadionshepuens wnmatio
Kredel [ farmme
VAKUUM
Frande Pale
Late. A . Fraunclk-feita
Opgaik (oms vonclivbc, hefordive Usdaclew
Pie letete fodgala vorn Guuemu - Speldresbop
Lazet A tR
Cleser v ~  Mitdrede pupc favate~

20.07.12 EvaSys Auswertung Seite 14




PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

(ASER A v Tabev i v Fr Fromziclke CovnibreeUE

-

\/)qu l't*‘m:,vbf;;\‘bf Kev

Ousakiombenstddior ;  mom AU u@A Qn 0PV YNOUM, UM g dich 'rmu
Cirasn mmsondaltn | Shladd Vobea A L midf su s panned )
Oporationsverftarker | gthe Languecliy, tmmer Unbirem dhatichs Mespungen
LAser A TUTOR 1A/ De

LASER A \WEGEN DONNENLSTAGSTUTORIN

Plictoeflilf  (wuss wodn Leges ansgreuledeh wrden ) | Jaser A (Bebouenn )
Woaiprrsread By, ety pm A3 18 pyihactcin andecs o e i
Nocees Jealamn well  exterm lanettic da Ekdhen qwig  dovert
Wacmeledtony | davedd  andohlt epdokeden

Photrertels = atwadges 2y wea'a Weues
Teoncke — Hede —Vesuck. — Aopcaher Aae  ulack € {kontakl
Laner A |

armdedume — lasge Cooatered, L68 Aoy ErgLony @t sid Joader vt
Wavwtz lecHaua -

OF@rﬁhmnuA\{ ler 1 /I/wtm lud&@l\m-i 4.

ALy kpcwelfe Hadw alles 5-1 ok-l .(mmhllonlgw( é&_mmqgkl‘*’,asl.‘qp‘e‘ It (JJQ’ Akn.x/-lnugj

elelhnscie Bameleméate  Favinecnelirasloon.s
e, B elowk_ J- ot lpic
Frinsmecd E~Navdele
(Ao o Seelifroslionle  — lamauitiges | longutaqe, Teswoerk - Aufaichngn
Ammiarbhrsanoie,
Opetatipngyentadies
Ovecitt opsversdache 7 talaaguics s
Elhbriscke Eanelo et (Resdreibosy Lo tianobae. M%%JM&-M%
Eobbisitn  Bouneluwcde . Brwbs cns Pl befpnd, Tobw tesl (b0 el o e Bkl
Estnsidn e ohlbisclo Boeforrte
Kreisel
OPe iy, Nedivdnty dor O Onavulich. Sobn drviv, Lectared

20.07.12 EvaSys Auswertung Seite 16




PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)

AV ARl | Tavmmedon, Devauat o Abser ioh ow |
SUPRALEITUNG

et Wostg steah lune, solfte die Wocee komesa  imnmes W Eingaly  komnome
Flide /Flissealedton o
ool bedl  Wasseabl N omarn
Prrpabiimm wachis  LArt '
Miliha Ve curbo
—
—
Cberf lchenspantdiy/FUssiaften
Flieqgor , Beamen Telopallic . (&
Zeituaasclivie Fluxbownoe sator
Wurmlochaeneratoren 1m Hypertaum (hur avalitativ)
Wevin ~ Gtlf lack, ~Veusull BRsld -~ e -teay Uevcal ) Womlpall o enyhec Plids
Zesktese
Cleddpmrcke Bale~ /buqengdalag~ svde. Gk indtpods; Tlewc,
UG AUl A spp ol FoTBTemnmririn, S5 |, L s bointe n { B3t frngon b,
Mehy Expemedte tng Vakow, , nicbt avr 20a Vadva, solbsh.

uren  aeter  pkuiunn < NoaGaths | e Uhneoenduiineoe s tes

[ r—

Ag(te¢ Fusion i/a‘ffwnn Er £ torn ir/@‘@ﬂ?r Versach ,-*ﬂ[’“ E4 ey farbivch!

/.

317 Weitere Kommentare zum Praktikum:
e

2;«{-{4“/»:/4;«-‘{ L r Vo /:/?4 ﬁr.-z,h/;?‘wy? Lo %p;wﬂffy?' SPOGF + n Kelreed
Ve b fini s '

Z1XN wsle'xw.‘ts e en ok

ToaWemocbnura /70 AacRoucneual (Grama)

20 wenig Moglid.kesten )ty Tellerrechnuing

P4

-

20.07.12 EvaSys Auswertung Seite 18



PhysikAdmin, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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